

A BABABÖRZE SZABÁLYZAT ELOLVASÁSA, MINDEN JELENTKEZŐNEK KÖTELEZŐ!!!

Alapszabály: Légy becsületos, figyelmes és segítőkész ember.

☀️ Az asztalfoglalás a részvételi díj befizetésével válik véglegessé.

Utalási adatok: **Asociatia Mame - Anyák Egyesülete**

RO86 OTPV 2610 0093 8630 RO01 OTP Bank Odorhei

CUI: 34213720

Megjegyzésbe kérünk figyeljete, hogy "*adomány*"-t vagy "*donatie*"-t írjatek.

Ha gondod adódik az átutalással kérünk, keress bizalommal.

☀️ Ha időközben visszamondja valaki a foglalást, akkor a befizetett előleggel támogatja egyesületünk munkáját. A beérkezett adományokat a rendezvény költséginek fedezésére, valamint az Egyesület fenntartására fordítjuk. Megértéseteket köszönjük!!!

☀️ Minden asztalbérlőt kérünk, hogy hozzon magával 1 TOMBOLATÁRGYAT, amelyért természetesen, kap egy tombolaszelvényt is, így máris esélyes a nyeresre. 😊 Tombolatárgynak kérünk univerzális ajándékokat hozzatok és amit magatok is szívesen fogadnatok (az ajándéktárgyak nem kötelező, hogy CSAK a gyerekeknek szóljanak). Megkérek mindenkit, hogy lehetőleg NE plüss állatkákat hozzon. Ha mégis ezt is felajánlana, akkor azt párosítsa valami egyéb tárggyal is, ami legyen univerzális. NE hozzatok ruhadarabokat, cipőket, mert fogadjuk el, mivel a nyertes nem biztos, hogy fel tudja használni! De hozhatsz: kávé, csokit, meséskönyvet, kifestős füzetek, színes ceruzák, egy-egy jó állapotban levő, de használt meséskönyv, tisztálkodószerek, kirakók, de volt már ovis törülköző, ékszerek, fényképalbum, fényképtartó, kézműves termékek stb. hasznos tárgyak. Mivel úgy gondoljuk, hogy emberi értékrendünk ugyanaz, így azt hiszem, hogy ismételten értékes ajándékokkal térnek majd haza a betérők is. (Az is ajánlhat fel ajándékot, aki nem szeretne eladóként részt venni a babaruhabörzén.)

☀️ Találkozó: 9 - 9,10 óra között.

☀️ Figyeljete a parkolásra! Ne zárjátok le a forgalmat a ki és bepakolásnál.

☀️ Ha mégsem tudsz jönni, jelezd időben ezzel esélyt adva anyatársadnak, hogy lehetőséget kapjon a részvételre.

☀️ Kérjük, NE PAKOLJATOK EGYMÁS asztala elé. Lesz kényelmesen hely, akár ruhaállványt is hozhatsz.

☀️ Vedd figyelembe, hogy a „kicsi asztal” kb. 1,5 méteres, a „nagy kerek asztal” kb. 2 méteres átmérőjű és most ezen a BÖRZÉN egyedül leszel egy asztalon, hogy végre mindenkinek legyen elég helye kipakolni kényelmesen.

☀️ Átlátható mennyiséget hozz vagy osztozz meg valakivel, ha úgy érzed kevés dolgod van.

☀️ Sokat egyszerűsíthettek a vásárlóknak azzal, ha a ruhadarabokat előre felcímkézitek.

☀️ A nagyobb tárgyak pl. babakocsi, bicikli, sífelszerelés felcímkézése árral, névvel és elérhetőséggel kötelező, ezeknek, ha szükséges kialakítunk egy helyet. Kérünk, a felcímkézést annak arányában gondoljátok ki, hogy a játékos gyerekek is célba veszik a lobogó papírokat. 😊

☀️ FONTOS, hogy hozzatok magatokkal egy takarót vagy abroszt az asztalra.

☀️ Mindenkinek kötelező legalább egy alkalommal megosztani az eseményt a saját oldalán és bejelölni a részvételt az eseménynél. Ha az eseménynél meghívod a barátaidat, ismerőseidet, akkor sok érdeklődőre számíthattok. Az esemény népszerűsítése mindannyiunk felelőssége, hisz a börze sikeressége a ti hozzáállásotoktól, népszerűsítésétől is függ. Köszönjük szépen!

☀️ Tombolasorsolás több részben fog történi.

☀️ Zárás 16,00 órakor.

☀️ Elpakolás és a terem közös kitakarítása.

Szeretettel várjuk jelentkezéseteket, támogatásotokat és részvételeteket a bababörzén!